



郑州晚报

2010郑州“两会” <08>

2010年2月6日 星期六 主编 安学军 编辑 王梓 校对 咏梅 版式 王小羽

2010郑州“两会”之 长镜头

两会·镜头

昨日上午,市十三届人大二次会议胜利闭幕。至此,2010年郑州两会完成各项议程,圆满落下帷幕。

两会虽然结束了,但代表、委员们的掌声仍然在会场回荡,代表、委员们履行职责、参政议政的热情仍然感染着市民。“郑州是我家,发展靠大家”,两会期间,他们为加快郑州经济社会发展积极建言献策,认真审议、讨论政府工作报告等各项报告,充分行使人民赋予他们的权力,为郑州发展奉献了自己的智慧和力量。

两会闭幕了,代表、委员们重新回到自己的工作岗位上,回到群众中间。在此,本报从会议期间拍摄的上千张照片中,挑选部分照片展示,让我们一起再次感受两会庄严和谐的氛围,重温代表、委员们履行职责、参政议政的感人瞬间。

晚报记者 马健 张翼飞
廖谦 周甬 文/图



一名市人大代表在闭幕式上专注聆听。



中原区代表团,市人大代表积极发言。



委员们微笑着走出会场。



两会期间,两名市政协委员到金水河实地调查公厕分布情况。



一名摄影记者在认真地捕捉精彩镜头。

市两会开得隆重热烈。